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1. Pekerjaan Persiapan, Galian Tanah Pondasi
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Cara Penyelesaian:

ari contoh gambar disamping,
Perhitungan Galian Tanah Pondasi dengan panjang
Pagar12 m’
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V =(a+b)/2xtx panjang pagar
V =(0.8+120)/2x1.00x12m
V =12m3

Jadi volume galian tanah pondasi adalah 12 m3
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2) Pekerjaan Pas.Pondasi Batu Kali dan
Aanstamping
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ra menghitung volume pas. Batu kali pada pagar : Fes Bais 12kt TRe: BF
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Cara menghitung volume Aanstamping/ pas. batu kosong 2T |
pagar:
VB =p xtxpanjang pagar
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Jumlah total volume : 0
Vt =VA+VB
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Cara Penyelesaian:
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Pas Bata 1/2 batu 1Pc: 8Ps

ri contoh gambar disamping,

ra menghitung volume pas. Batu kali pada pagar : Sloof 1520
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VA = (a+b)/2 x t x panjang pagar 00 . i
VA =(0.30+0.60)/2x0.80x 12 m’ |
Urugan tansh kembali
VA =4.32m3
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Jadi volume pas. pondasi adalah 4.32 m3 ]
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Cara Penyelesaian:

ri con

gambar disamping,

ra menghitung volume Aanstamping/ pas. batu kosong
pagar:

VB =p xtxpanjang pagar

VB =0.8x0.20x12m’

VB =1.92m3

Jadi volume pas. Pondasi batu kosong adalah 1.92 m3
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4 Pekerjaan Urugan pasir di bawah pondasi
dan Urugan tanah kembali

1 menghitung volume urugan pasir di bawah pondasi
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Sloof 1520

- NS

pagar +0.00 Fas Pondasibatu kali

v | |

= p X t X panjang pagar
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‘nyelesaian Urugan pasir di bawah pondasi
dan Urugan tanah kembali :
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Pas Bata 1/2 batu 1Pc: 8Ps

menghitung volume urugan pasir di bawah pondasi Sioof 1520
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Jadi volume urugan pasir bawah pondasi . o
adalah 0.48 m3 —




‘nyelesaian Urugan pasir di bawah pondasi
dan Urugan tanah kembali :

1 menghitung volume urugan tanah pondasi pagar:

V =V.galian tanah —( V.pondasi+V.Aanstamping+ V.pasir 200 |
urug bawah pondasi) IR

V =12m3-(432mM3+1.92 m3+ 0.48 m3)
V =528m3

Jadi volume urugan tanah pondasi
adalah 5.28 m3
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Pekerjaan Beton bertulang

Cara menghitung volume sloof pagar:
VS =p xIx panjang pagar

0.20

Cara menghitung volume kolom pagar:

VK =pxIxtxjumlah kolom

Jumlah total volume beton bertulang pagar:
VTot =VS + VK
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1) Pekerjaan Beton Bertulang

a. Cara menghitung volume sloof beton pagar: T [

VS =p x| x panjang pagar e e
VS =015x020x12m’ —

VS =036m3

Jadi Volume pekerjaan sloof beton adalah
0.36 m3




1) Pekerjaan Beton Bertulang

2910

b. Cara menghitung volume kolom pagar: S oot
Jika diketahui pagar dengan panjang 12 m’ =
Dan di setiap 3 m’ terdapat kolom Mm

Serta tinggi kolom adalah 2.00 m’,

VK =pxIxtxjumlah kolom

VK =0.15x0.15x2.00 m x 4 bh

VK =018 m3

Jadi Volume pekerjaan sloof beton adalah
0.18 m3




Total Pekerjaan Beton Bertulang

Jumlah total volume beton bertulang pagar:
VTot =VS+VK

VTot = 0.36+0.18 m3

VTot =0.54m3
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Jadi Volume pekerjaan beton bertulang adalah

0.54 m3
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3) Pekerjaan Pasangan dan
Plesteran

{ara ghitung Luasan pasangan dinding bata pagar :
uas = panjang dinding x tinggi dinding

Cara menghitung luasan plesteran dinding pagar:

Luas = Luas dinding x 2

Cara menghitung luasan Acian dinding pagar:
Luas = Luas dinding x 2 (sama dengan plesteran )




Cara Penyelesaian Pekerjaan
Pasangan dan Plesteran

a) Cara menghitung Luasan pasangan dinding batz
pagar :

tahui dinding bata dengan tinggi 2.00 m,
ang 12 m’, per 3 m’ dipasang kolom, maka,
pekerjaan dinding sebagai berikut :

Ukuran panjang persegmen 3 m’,
Jadi3m-0.15cm =2.85m’

Luas = panjang dinding x tinggi dinding
Luas =(3x285)x2.00m

Luas =1710 m2

Jadi luas pasangan dinding bata adalah 17.10 m2




ra Penyelesaian Pekerjaan
Pasangan dan Plesteran

ara ghitung Luasan pasangan dinding bata pagar :
uas = Luas dinding x 2

Luas = 1710 m2x 2
Luas =342 m2

Jadi luas pasangan dinding bata adalah 34.20 m2

Nb: luasan plesteran dan Acian sama




Silahkan bisa berkunjung di channel saya :

https://fwww . youtube.com/watch?v=tYsZsmzjlIE
https:/fiwww.youtube.com/watch?v=LojMeFDe8Lw
https:/f'www.youtube.com/watch?v=TEtskR58nBA

Thanks!
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